

В Останкинском районе дополнительно осветят дворы

30.11.2015

На будущий год в Останкинском районе будет произведено дополнительное освещение ряда дворов — тех, которые наиболее остро в этом нуждаются. Об этом заявил префект СВАО Валерий Виноградов на встрече с жителями Останкинского района, которая прошла накануне в здании школы № 1220 на Аргуновской улице, пишет «Звездный бульвар».

В частности, поступила просьба от жителей дома 2 по 2-й Новоостанкинской улице — в их дворе в вечернее время не хватает освещенности детской площадке.

— Этот адрес не единственный. Прошу районных депутатов и управу составить перечень темных дворов — в следующем году, в рамках комплексного благоустройства дворов, мы постараемся найти средства на их освещение, — сказал префект. — Это первичный вопрос, так как он напрямую касается безопасности.

Виноградов также отметил, что часть средств на эти цели могут быть взяты из тех денег, которые район получит за платные парковки.

— Мы их будем в первую очередь направлять на восстановление тех объектов, которым это необходимо: освещение, замену резинового покрытия на детских и спортивных площадках, ремонт сломанных качелей, и так далее, — подытожил глава округа.

Адрес страницы: <http://medvedkovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2337427.html>

[Управа Южное Медведково](#)